

# DER OBERBÜRGERMEISTER DER STADT BAMBERG



■ **STADT BAMBERG** Postfach 11 03 23 96031 Bamberg

Wählergruppierung  
Alternative für Deutschland  
Grüner Markt 7  
96047 Bamberg

**Ihr Ansprechpartner:**  
**Herr Dietze**  
RATHAUS MAXIMILIANSPLATZ

Maximiliansplatz 3  
96047 Bamberg  
Telefon 0951 / 87-1170  
falk.dietze@  
stadt.bamberg.de  
www.bamberg.de

Sparkasse Bamberg  
IBAN: DE73 7705 0000  
0000 0000 18

20.01.2025

## Anfrage vom 07.01.2025 zu den Auswirkungen des Selbstbestimmungsgesetzes

Sehr geehrter Herr Stadtrat Köhler,  
sehr geehrter Herr Stadtrat Schiffers,

ihre Anfrage vom 07.01.2025 beantwortet die Verwaltung wie folgt:

1. *Wie viele Personen haben bislang von der Möglichkeit des § 2 SBGG Gebrauch gemacht und gegenüber dem Standesamt eine Änderung des Geschlechtseintrags erklärt?*

Bisher haben 33 Personen eine Erklärung nach § 2 SBGG abgegeben.

2. *Wie viele Anmeldungen nach § 4 SBGG liegen bislang vor?*

Derzeit liegen 13 Anmeldungen vor.

3. *Wie viele der Personen waren jeweils minderjährig?*

Keine der Personen war minderjährig.

4. *Wie viele der Personen haben einen Wechsel vom Geschlechtseintrag „männlich“ zum Geschlechtseintrag „weiblich“ erklärt?*

Eine solche Erklärung gaben neun Personen ab.

5. *Wie viele der Personen haben einen Wechsel vom Geschlechtseintrag „weiblich“ zum Geschlechtseintrag „männlich“ erklärt?*

Dies erklärten 13 Personen.

Die weiteren Fraktionen, Wählergruppierungen und Ausschussgemeinschaften erhalten einen Abdruck des Schreibens zur Kenntnis.

Mit freundlichen Grüßen



Andreas Starke  
Oberbürgermeister